

Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích
Filozofická fakulta
Ústav česko-německých areálových studií a germanistiky



POSUDEK Oponenta DIPLOMOVÉ PRÁCE

Studijní obor:	Česko-německá areálová studia
Akademický rok:	2020/2021
Název práce:	Srovnání procesu digitalizace mezi Spolkovou republikou Německo a Českou republikou v kontextu elektronizace veřejné správy
Autor/ka práce:	Bc. Ladislav Horký
Vedoucí práce:	PhDr. Miroslav Šepták, Ph.D.
Oponent/ka práce:	PhDr. David Hubený, Ph.D., Národní archiv

1. HODNOCENÍ OBSAHOVÉ STRÁNKY PRÁCE (hodnocení vyznačte X)	1	2	3	4	Nelze hodnotit
	Stanovení cíle/hypotéz/výzkumných otázek a míra jejich naplnění	X			
Použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu	X				
Faktická, věcná a obsahová správnost	X				
Relevantnost tématu v rámci oboru (s ohledem na současný stav výzkumu)	X				
Interpretace výsledků	X				
Formulace závěrů práce	X				
Odborný přínos práce a její praktické využití	X				
Schopnost argumentace a kritického myšlení autora/ky	X				
2. HODNOCENÍ FORMÁLNÍ STRÁNKY PRÁCE (hodnocení vyznačte X)	1	2	3	4	Nelze hodnotit
Shromáždění relevantních informací (literatury a ostatních zdrojů)	X				
Provázanost a sled textu, návaznost kapitol	X				
Grafická úprava textu	X				
Jazyková a stylistická úroveň práce	X				
Práce s odborným jazykem	X				
Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou (správnost a četnost odkazování)	X				
Vhodnost příloh (pokud je práce obsahuje)					

3. ZÁVĚREČNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ Oponenta DIPLOMOVÉ PRÁCE

Práce je velmi chytře napsaná a to tak, že oponent prakticky nemá příležitost něco vytknout, ba dílo by šlo po určitém rozšíření obhájit jako rigorózní. V takovém případě bych ovšem doporučoval ještě neméně kritické zamyšlení nad personálním stavem státních správ obou států, totiž jak je možné, že ČR, ač její státní správa má trvalé problémy získávat a finančně zajistit odborníky v oblasti IT, dokáže v podstatě držet krok a leckdy i lehce předběhnout nepoměrně větší a bohatší Německo. Kritika nastíněných přinejmenším problematických míst (např. irelevantní soutěž krásy nebo stagnace v rozvoji digitalizace státní správy) i zdůraznění některých výhod zvoleného centralizovaného modelu ČR budovaného na solidních základech, oproti až dodatečné koordinaci rozdílných přístupů v rámci SRN, jsou pak na svém místě.

PRÁCI K OBHAJOBĚ: DOPORUČUJI – NEDOPORUČUJI

NÁVRH NA KLASIFIKACI DIPLOMOVÉ PRÁCE:

VÝBORNĚ – VELMI DOBŘE – DOBŘE – NEVYHOVĚL/A

V Praze dne, 23. srpna 2021

Datum

Podpis